

香港理工大學智慧城市研究院昨 發布 2025 年「智慧城市指數」調 查。全球73個受評估城市中,香港 整體表現排第八,在亞洲城市排第 二,僅次於東京,排名靠前。本港近年

銳意推進智慧城市建設,通過科技創新優化 城市管理運營,取得明顯進展,今次調查排名正是對 這一努力的肯定。惟調查也指出,香港整體排名雖 高,但細項成績並不突出,市民體驗仍有很大提升空 間。各界仍須再加把力,落實到更多具體細節,讓市 民切實感受到香港向智慧城市方向發展的步伐,使智 慧城市建設與市民生活緊密相連,從而在項目推進上 事半功倍,將香港發展成爲更便捷、更具競爭力的智

理大報告指數採用「以人爲本」的評估框架,着重 六大維度,包括市民、環境、社會景觀、經濟、基礎 設施和治理,共97個細分項目,評估智慧城市建設 對當地居民生活的影響,供各地政府制訂可持續的智 慧城市發展策略。總體來說,香港表現相當不錯,例 如在環境、經濟方面的表現亮眼,在政府治理方面亦 得到高度評價,當局創立空間數據共享平台,分享不 同部門數據,現時已有超過1000個相關數據供公衆 使用,爲智慧城市的發展提供了有力支持。

政府持續發展創新科技應用,從智慧出行、智慧生 活、智慧環境、智慧市民、智慧政府和智慧經濟六個 範疇不斷推進本港智慧城市建設。如今,智慧城市的 痕迹已融入市民生活的日常肌理,通過「轉數快」, 大衆可便捷使用跨銀行的轉帳服務及支付項目;藉助 「智方便」,市民能夠直接「一鍵登入」使用常用政 府服務;一些巴士月台增設了可即時監測、發放巴士 資訊的顯示幕;本地各行各業接入電子支付等,種種 場景勾勒出香港獨特的智慧生活圖像。排名躍升的突 破,凸顯香港的智慧蛻變,令社會運作更順暢,市民 對智慧城市發展的接受程度也愈來愈高

智慧城市的發展,要更多轉化爲市民的獲得感,香 港還有很長的路要走。一方面,基礎設施升級仍需加 碼,郊外偏遠位置的通訊網絡需加快擴展、實現全覆 蓋,繼續完善智慧路燈、智慧停車等基礎設施建設, 爲智慧城市發展提供堅實支撐。另方面,市民體驗優 化需更加用心,尤其是在醫療、教育、專業服務等重 點領域,應積極探索智慧應用,提供便利、省時等切 合所需的優勢,令更多人樂於支持及採用相關項目及 服務,提升生活品質。這些細節的落實,以及體現在 細微之處的關懷,比起排名更易獲得大家認同

香港要建設智慧城市,需要政府、企業、市民共同 參與。政府須發揮引領作用,進一步明確發展目標, 並制定更具體、可執行的藍圖,加大政策支持,包括 資金投入、人才培養、技術研發等,提升城市智能化 水平,讓市民體驗到人工智能和大數據等技術發展爲 交通、居住、物管,以至工作、營商帶來的便利快 捷,刺激更多企業和市民加入科技應用的行列。企業 應積極參與,對接政府規劃與市民需求,探索大數據 服務城市管理,提供創新解決方案。市民要擁抱新技 術,積極發聲,提供真實體驗,使智慧城市建設更精 準服務大衆,惠及民生。三方攜手合作,確保本港智 慧城市建設穩步向前。 香港商報評論員 蘇信

香港憑獨特優勢創黎榮

立法會議員、民建聯副主席 陳恒錥

港事講場



當今世界正處於 百年未有之大變 局,地緣政治緊 張、經濟格局重塑 及科技快速發展正 深刻影響全球格 局。在此背景下, 特區政府新近發布 《香港營商環境報 告》,闡述了香港 在「一國兩制」獨

特優勢、國安法保障、優越地理位置和堅 實經濟基礎的支撐下,展現出無限機遇與 光明前景。香港將進一步發揮內聯外通的 樞紐作用, 匯聚全球資金、企業及人才, 爲世界經濟注入新動力,爲國際社會提供 穩定與繁榮的範例。

國際投資者對港信心增強

香港的核心競爭力首先來自「一國兩 制」這一偉大制度設計,讓香港旣能充分 依託祖國大陸的廣闊市場和強大動能,又 能保持國際化、市場化與法治化的營商環 境。《世界經濟自由度2024年度報告》將 香港評爲全球最自由的經濟體,充分證明 「一國兩制 | 下香港開放、安全、穩定、 高效和國際化的營商環境。這種獨特優勢 使香港成爲國家對外開放的重要橋樑。

將持續推進國際合作

實施《香港國安法》,讓香港從「由亂 及治」邁向「由治及興」,爲社會穩定和 經濟發展奠定堅實基礎。2019年,西方扶 植反中亂港勢力掀起修例風波,暴徒破壞 公共設施、圍毆持不同意見者,甚至衝擊 立法會大樓,香港社會陷入混亂與撕裂。 在法治與秩序面臨嚴峻挑戰的關鍵時刻, 中央制定《香港國安法》,讓香港實現由 亂到治的重大轉折,有效止暴制亂,重塑 經濟,穩定社會,吸引了大量投資。財政 司司長陳茂波提到:「國安法重建了國際 投資者信心,使香港成爲更安全的資本避 風港。」截至2024年底,香港資金淨流入 達7050億港元,同比增長81%,不僅反映

了國際資本對香港的信心,也彰顯了香港 作爲全球投資熱點的強大吸引力。

中央政府始終堅定支持香港全面融入國 家發展大局。在「十四五」規劃和粤港澳 大灣區建設等國家重大戰略部署下,香港 迎來前所未有的發展機遇。香港需充分利 用中央的支持,主動對接「一帶一路」倡 議和粤港澳大灣區建設,打造更高水平的 對外開放平台,深化國際交往合作,建設 高端人才集聚高地,持續優化市場化、法 治化、國際化的營商環境。

習近平主席曾寄語香港,「機遇和挑戰 並存,機遇大於挑戰」。回顧香港的發展 歷程,每一次突破都源於在變局中把握機 遇、在挑戰中開拓新局。展望未來,香港 將繼續發揮「一國兩制」的制度優勢,堅 定維護國家安全,積極融入國家發展大 局,爲全球投資者提供廣闊的發展空間。 相信香港定能在百年未有之大變局中,續 寫經濟繁榮、社會進步的輝煌篇章,爲國 家發展作出更大貢獻,為市民創造更加美 好的未來。

香港在固本培元中開新局

中華全國工商業聯合會常委、香港中華總商會副會長 楊華勇

商界心聲



特區政府適時發 布《香港營商環境 報告》,向全球清 晰傳遞一個信號: 香港的核心競爭力 依然穩固,且新優 勢正在形成。這份 報告不僅是對過往 成績的總結,更是 面向未來的信心宣 言。報告詳述香港

在「一國兩制」下的制度優勢,並說明政府 推動經濟高質量發展的政策重點與成果,包 括持續提升競爭力,以及吸引資金流入、匯 聚企業、吸納人才的成績等,並展示香港在 金融、貿易、航空、航運、創科、知識產權 貿易、法律服務,以及文化、體育和旅遊等 領域的最新發展和潛力。

發展態勢持續向好

特區政府的這份新報告,在關鍵時刻以翔 實資料與系統分析,爲世界繪製了一幅淸晰 可信的香港發展圖景。香港正從通道向價值 高地躍升——通過匯聚全球資本、頂尖人才

與創新理念,打造難以替代的綜合價值平 台。國際投資者在此不僅能對接內地龐大市 場,更能藉助香港成熟的法制、自由的營商 環境與卓越的專業服務深度「增值」,實現 機遇最大化。

這份報告是向世界發出的強有力邀約。它 用事實與資料說話,邀請全球夥伴把握香港 持續向好的大勢,充分利用其「一國兩制」 的獨特制度優勢與雙超功能。機遇就在眼 前:與香港攜手,即能共用其作爲價值創造 高地的澎湃活力。香港,正以堅實的步伐與 開放的胸懷,迎接全球合作共贏的新篇章。

香港核心競爭力依然穩固

2024年駐港公司數量達9960家,同比增 長10%,創歷史新高;初創企業數量達4694 家,同比增長10%,較2020年增長逾四成, 顯示香港作爲國際商業樞紐的持續吸引力。 金融科技、資訊科技和電子商務在初創領域 佔據主導,健康醫療與綠色科技初創企業增 速最快,分別同比增長54%和82%。引進重 點企業辦公室兩年多已吸引66家重點企 業,近半爲行業龍頭,80%計劃在香港設立 全球或區域總部,預計帶來420億港元投資 並創造 17000 個職位。

香港的獨特價值,深植於「一國兩制」的 制度優勢。成熟的普通法體系、資金自由流 動、簡單低稅制及高度開放的國際化市場, 共同構成了其營商環境的基石。報告強調國 家安全法的實施,非但沒有削弱這些優勢, 反而通過恢復社會秩序,爲經濟繁榮築牢安 全底線。背靠祖國龐大市場,聯通世界的獨 特地位,使香港在動蕩全球經濟中成爲難得 的「避風港」。

更令人振奮的是新動能的湧現。粤港澳大灣 區建設賦予香港深度融入國家發展大局的戰略 機遇;國際綠色科技與金融中心的藍圖,則緊 扣全球可持續發展浪潮。特區政府積極「搶企 業」、「搶人才」,正有效拓展經濟增量。

誠然,外部地緣政治複雜性與區域競爭加 劇帶來挑戰。然而,香港法治、自由開放經 濟體系、專業人才儲備及戰略區位等固有優 勢並未褪色。正如報告所言,香港的核心競 爭力依然穩固,新的發展優勢正在形成。關 鍵在於持續鞏固法治基石,優化營商環境, 將國家戰略機遇轉化爲具體發展動能。香港 這顆東方之珠,完全有能力在新時代續寫繁 榮新篇。

時間對「台獨」勢力不利

周八駿

鑪峰遠眺



由民進黨推動的台灣地區 史上最大規模罷免案,首場 投票 2025 年 7 月 26 日以全 敗告終。國民黨的24名 「立委」和新竹「市長」高 虹安皆保住原有「立法院」 議席和「市長」職務。民進 黨以發動大罷免來改變其在 台灣立法機構中少數地位的 企圖破產。

台灣政治生態變化的複雜性

台灣內外關於此事件的分析,基本偏重事件本 身,尤其,深入探討民進黨失敗的原因。這樣的研 究固然需要,但更重要的是,還須將此事件置於三 個維度——近10年台灣政治生態演變,世界百年未

> 表格4 [第24條 高院公司清盤案2025年413宗

香港特別行政區 高等法院 原訟法庭 公司清盤案2025年413宗

關於旭升專業工程有限公司 (YUK SING PROFESSIONAL **ENGINEERING LIMITED)**

關於香港法例第622章《公司條例》第765條 關於香港法例第32章《公司(清盤及雜項條文)條例》

關於香港法例第4A章《高等法院規則》第102號命令

-項要求香港高等法院將上述公司清盤的呈請,已於 2025年7月9日,由嚴偉明(YIM WAI MING)其最後所 |為人知的地址為新界屯門湖景邨湖暉樓1533室,向 該法院提出,特此通知。該項呈請按指示將於202 年9月17日上午9時30分在法庭席前進行聆訊;該公 司的任何債權人或分擔人,如意欲支持或反對就該項 呈請作出命令,可於聆訊時親自出庭或由為該目的而 獲聘任代表他的大律師出庭。 該公司的任何債權人或 分擔人,如要求獲得該呈請書的文本,在繳付該文本 的規定收費後,會獲得下述簽署人提供該文本 日期2025年8月7日。

麥耀華律師行

呈請人代表律師 地址為香港干諾道中168-200號 信德中心西翼35樓3512-13,3515及3519室 (檔號:ECC/211155/BM/BM/WY)

註--任何擬在該項呈請聆訊中出庭的人,必須將有關 其擬出庭的意向的書面通知,送達或以郵遞方式 送交上述簽署人。該通知書必須述明該人的姓名 及地址,或如屬商號,則必須述明其名及地址, 且必須由該人或該商號,或該人或該商號的律師 如有的話)簽署。該通知書亦必須以足夠時間送 達或(如寄出)以郵遞送交,以在不遲於2025年9 月16日下午6時送抵上述簽署人。

有之大變局演變,和北京中央政府推進祖國完全統 是年換屆的台灣「立法院|議員,並於2024年2月1 一,來全面深入剖析

自2016年1月蔡英文當選台灣地區領導人以來,民 進黨連續三屆勝出台灣地區領導人競選,這被一些 人視爲台灣政治生態已被「台獨」勢力掌控的重要

然而,幾乎同時,國民黨重要政治人物韓國瑜個 人政治生涯跌宕起伏,以及最近民進黨發動大罷免 慘敗,在相當程度上呈現台灣近10年政治生態變化 的複雜性

2018年以來,韓國瑜的政治命運呈現兩個重要特 徵。其一,大起大落。2018年11月24日,韓國瑜在 「九合一」選舉中,以892545票、53.87%得票率擊 敗民進黨候選人陳其邁,當選第三屆高雄市市長。 一年半後,2020年6月6日,韓國瑜在高雄第三屆市 長罷免案中被罷免,贊成罷免他的票數超過一年半 前他當選所得票數;陳其邁捲土重來。2023年11 月,韓國瑜作爲國民黨不分區立委名單第一名當選

法定要求償債書

根據香港法例第6章《破產條例》第6A條作出的法定

要求償債書 緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款

地址:香港新界大埔安邦路9號大埔中心第2座29樓B室

現特通知,債權人楊偉明 (Yeung Wai Ming),其地址

為香港新界沙田八炭坳背灣街23號旭禾苑4102室已 發出"法定要求償債書"。

債權人要求你償付港幣\$3,883,098.30。此筆須立

即償付的款項是根據香港特別行政區高等法院DCPI

No.561/2017一案中法院於2009年9月4日所作出

本要求償債書是重要的文件,本要求償債書在報章刊 登之首日,須視作本要求償債書送達給你的日期。你

必須在本要求償債書送達給你起計的21天內處理本要

求償債書,你可償付所列債項,或嘗試與債權人達成

和解,否則你可被宣告破產,而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本要求償債書作廢的理由,應

在本要求償債書送達給你起計18天內,向法庭申請將 本要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問,

地址:香港干諾道中168-200號信德中心西翼35樓

注意:自本要求償債書首次在報章刊登之日起計,你 祗有21天的時間,之後債權人可提出破產呈

請。如欲向法庭申請把本要求償債書作廢

必須在本要求償債書首次在報章刊登之日起計

的判決所作出的判決而要求你償付的款項。

本要求償債書,可於下述地點索取或查閱

3512-3513, 3515及3519室 債權人代表律師:麥耀華律師行

檔案編號:LIT/250413/BM/BM/WY 電話號碼:2891 6288 傳真號碼:2892 8816

18天内,向法庭提出申請。

應立即徵求律師的意見。

姓名/名稱:麥耀華律師行

2025年8月7日

: 徐馬盛 (Tsui Ma Sing)

日獲選台灣「立法院」院長

其二,具相當大的政治能量和相當強的政治韌 性。無論國民黨核心領導層如何變動,對韓國瑜的 態度如何不穩定,但是,韓國瑜挾其不俗民意支持 度而終歸爲國民黨重用。

綜合上述,可以得出兩點。一、民進黨連任三屆 台灣地區領導人,反映台灣地區支持「台獨」和不 支持兩岸統一的選民匯總佔台灣地區選民多數,但 從韓國瑜的大起大落又大起看,「台獨」勢力的選 民基礎不穩固。二、國民黨缺乏具革新精神和能力 的政治領袖,「百年老店」顯得暮氣沉沉。

民進黨的「台獨」立場是明確而頑固的。國民黨 的政治定位曖昧,所謂「親美友日和陸」方針,是 無視世界百年未有大變局的臆想。

近10年來,世界百年未有之大變局最重大的演進 是,以2017年底2018年初特朗普政府宣布調整美國 全球戰略爲標誌,中美關係在相當程度上定義百年

未有之大變局的方向和路徑。 如今,美國共和民主兩黨和

朝野唯一共識是,中國已成美 國最主要對手。日本基本站在 美國一邊。因此,國民黨可以「親美」和「友日」 同時並舉,卻無法同時「和陸」。

「台獨」勢力,對於華盛頓來說,可以是與北京 談判的一個籌碼,可以是與中國武力較量的一名小 卒,也可以是山姆大叔撤出西太平洋的一顆棄子。 一旦台灣地區多數居民看淸「台獨」危險性,他們 就不會被民進黨欺瞞

國民黨不具備對抗「台獨」的意志和能力。與 「親美友日和陸」方針相適應的是,不支持「台 獨」但主張維持現狀。但是,台灣海峽兩岸現狀不 可維持,它隨世界百年未有之大變局加快全面深入 演變而相應變動。北京深明這一點,抓緊全面遏制 「台獨」的部署。

自2022年8月美國衆議院議長佩洛西竄訪台灣招 致中國人民解放軍圍台軍演以來,北京遏制和打擊 「台獨」的軟硬兩手部署日益完備。在經貿關係, 旣有軟招,例如2025年6月12日中國人民銀行、 國家外管局聯合印發《關於金融支持福建探索海峽 兩岸融合發展思路 建設兩岸融合發展示範區的若 干措施》;也有硬招,7月9日商務部宣布,根據 《中華人民共和國出口管制法》和《中華人民共和 國兩用物項出口管制條例》等法律法規有關規定, 爲維護國家安全和利益,履行防擴散等國際義務, 決定將漢翔航空工業股份有限公司等8家台灣地區 實體列入出口管制管控名單,禁止對其出口兩用物

祖國完全統一的「勢」和「力」皆爲北京所握。 時間不利「台獨」勢力。

<u>法定要求償債書</u> 根據香港法例第6章《破產條例》第6A條作出的法定 要求償債書

緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款 項的債項

: YEUNG YIU SEUN(楊彝淳) 地址:香港九龍秀茂坪寶達邨達翠樓3601室 現特通知,債權人CHAN HUNG HING (陳鴻興),其

地址為香港新界屯門友愛邨愛德樓2628室已發出"法定要求償債書"。 f權人要求你償付港幣\$622.635.08。此筆須立即償

付的款項是根據香港特別行政區區域法院DCEC No.1847/2013一案中法院於2016年1月5日所作出 的判決及香港特別行政區區域法院DCPI No.1283/2015—案中法院於2017年8月25日所作 出的判決而要求你償付的款項。

本要求償債書是重要的文件,本要求償債書在報章刊登之首日,須視作本要求償債書送達給你的日期。你必須在本要求償債書送達給你起計的21天內處理本要求償債書,你可償付所列債項,或嘗試與債權人達成 和解,否則你可被宣告破產,而你的財產及貨品亦可 被取走。如你認為有令本要求償債書作廢的理由,應 在本要求償債書送達給你起計18天內,向法庭申請將 本要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問

本要求償債書,可於下述地點索取或查閱。 姓名/名稱:麥耀華律師行

應立即徵求律師的意見。

地址:香港干諾道中168-200號信德中心西翼35樓 3512-3513, 3515及3519室 債權人代表律師:麥耀華律師行檔案編號:ECC/130639/BM/BM/WY電話號碼:2891 6288 傳真號碼:2892 8816 2025年8月7日

注意:自本要求償債書首次在報章刊登之日起計, 你 祗有21天的時間,之後債權人可提出破產呈請。如欲向法庭申請把本要求償債書作廢,你 必須在本要求償債書首次在報章刊登之日起計 18天内,向法庭提出申請。

表格4

[第24條]

關於呈請的公告 高院公司清盤案2025年441宗 香港特別行政區 高等法院 原訟法庭 公司清盤案2025年441宗

關於亨志國際有限公司 (HARVEST SCORE INTERNATIONAL LIMITED)

關於香港法例第32章《公司(清盤及雜項條文)條例》

項要求香港高等法院將上述公司清盤的呈請,已於 2025年7月18日,由游悖禮(YAU TUN LAI)其最後所為人知的地址為新界石蔭邨勇石樓714室,向該法院提出,特此通知。該項呈請按指示將於2025年9月24 店上午10時正在法庭席前進行聆訊: 該公司的任何債權人或分擔人,如意欲支持或反對就該項呈請作出命 令,可於將訊時親自出庭或由為該目的而獲聘任代表 他的大律師出庭。 該公司的任何債權人或分擔人,如 要求獲得該呈請書的文本,在繳付該文本的規定收費 後,會獲得下述簽署人提供該文本。

日期2025年8月7日。 麥耀華律師行

地址為香港干諾道中168-200號

信德中心西翼35樓3512-13,3515及3519室 (檔號:ECC/211155/BM/BM/WY)

註--任何擬在該項呈請聆訊中出庭的人,必須將有關其 註一任何撥在該填呈請聆訊中出庭的人,必須將有關其 擬出庭的意向的書画通知,送達或以郵遞方式送交上 述簽署人。該通知書必須述明該人的姓名及地址,或 如屬商號,則必須述明其名及地址,且必須由該人或 數屬商號,或該人或該商號的律師(如有的話)簽署。該通 知書亦必須以足夠時間送達或(如寄出)以郵遞送交,以 在不遲於2025年9月23日下午6時送抵上述簽署人。

畢杜楊會計師行有限公司

BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED

稅務代表(30多年經驗專業人仕處理) 清盤除名/破產申請 公司及個人稅務申報和策劃 成立本地,海外及BVI公司

成立中國公司或辦事處 年報及公司秘書服務 會計理帳/年結核數

商標註冊 地址:香港皇后大道中340號

華秦國際大廈18樓 : (852)2581 2828 (852)2581 2818

enquiry@butdoyeungcpa.com 地址: 香港皇后大道中88號勵精中心12樓1204室

電話:(852)2520 2727 : (852)2520 2336